
 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ATALAIA 

DIA 18 DE SETEMBRO DE 2018 

OBS: O texto a seguir representa apenas resumos das falas dos vereadores 

durante a sessão.  

 

Vereador Anilson Júnior 

 

“Chegou agora o convite dos alunos do Centro Educacional O Pequeno Príncipe, 

que vai representar mais uma vez o município de Atalaia no Festival de Teatro. O 

Grupo de Teatro Atuar, com a direção de Dola Rocha e formado por alunos do 

Centro Educacional O Pequeno Príncipe foi classificado para o 12º Festival 

Estudantil de Teatro de Alagoas (FETA). O espetáculo Não Me Engane Que Sai Caro, 

será apresentado no próximo dia 25 de setembro, terça-feira, no Teatro Deodoro. 

A equipe técnica mostra ansiedade e satisfação em representar o município de 

Atalaia. 

 

Mais uma vez parabenizar a professora Maidy pelo incentivo que vem dando à 

Cultura através desse grupo de Teatro, com a direção do companheiro Dola Rocha 

e da amiga Priscila, que tem serviços prestados no âmbito social, desde os 

primórdios da Igreja Batista”. 

 

Vereador Alexandre Tenório – Presidente 

 

“Eu acredito que um parlamentar, no nível cultural  e de conhecimento que tem o 

deputado JHC, com a votação que ele teve no nosso município, que fique a critério 

dele se houve a conveniência e os correligionários do vereador Quinho, que antes 

de ser vereador já tinha demonstrado apoio a ele nesse município. Assim como 

outras e outras pessoas tinham demonstrado apoio a ele. Com essa afetividade, ele 

teve mais de mil votos em nosso município.  

 



Ele achou por conveniência colocar uma Emenda e quando chegou agora, mandou 

retirar a Emenda que vinha para Atalaia. Eu quero até parabenizá-lo pela 

hombridade que teve, pois não é todo mundo que tem essa hombridade. Mas, ao 

mesmo tempo, quero dizer ao deputado que é lamentável uma situação dessa, 

porque chega aqui dizendo que faz e acontece, faz isso e aquilo. E, faz isso. Uma 

Emenda dessa, para a Saúde, deveria ser para comprar equipamentos e era o que 

na verdade a gente precisaria aqui, equipar os Postos. Mas, o deputado é o dono 

da Emenda, ele é quem coloca e quem tira. Não tenho nada contra, pois é um 

direito que consta a ele, mas isso é uma fraqueza grande. Não sei como é que dou 

uma coisa a alguém e depois, como menino pequeno, pede de volta o seu pirulito. 

Tá se brincando de fazer política? Uma Emenda de 400 mil reais”. 

 

Vereadora Janaína do Cal 

 

“Na verdade, ele não deu isso para um pessoa, ele estava entregando a uma 

população de quase 50 mil habitantes”. 

 

Vereador Alexandre Tenório - Presidente 

 

“Vou mais além, ele deveria ter consideração ao vereador Quinho, porque antes 

dele ser deputado e do vereador Quinho ser vereador, o vereador abraçou e todos 

nós de Atalaia sabemos como o vereador Quinho trabalho. Não anda com 

negociata com ninguém, é um homem de uma palavra só. Agora, o cara se passar 

por uma situação dessa? Eu volto aquela situação da sessão passada, onde todos 

criticam o voto do outro, dizendo que é o errado. Mas, o voto certo é de quem está 

voltando. Já estão acostumado a fazer isso na política, pintar uma situação e no 

final das contas? Todos nós sabemos que o nosso Estado é carente de ISS, de INSS. 

A maioria dos municípios sobrevivem de Emenda Parlamentar. Estão hoje falando 

de Biu e de Renan e os dois hoje são fortes, por conta de quê? Por conta de 

Emenda e de trabalho que vão buscar nos Ministérios, para os municípios. São 

políticos municipalistas. O político do nosso Estado em Brasília são municipalistas e 

é importante isso, porque a população precisa. Para conseguimos fazer uma Escola, 

um Posto de Saúde, fazer uma obra de saneamento com recurso próprio, porque 

são obras caras. Até cidades como Maceió e Arapiraca, é difícil se fazer isso. E, olha 

o que o deputado faz?”. 

 

Vereador Quinho do Portão 

 

“É lamentável, senhor presidente. Queria pedir desculpas a população atalaiense, 

pois eu anunciei essa Emenda, confiando nele. Mas, como disse o presidente, a 



Emenda é dele e ele passa para quem ele quer. Peço desculpas e peço que isso seja 

divulgado. Bem assim, esse tal de Precatórios. Todo mundo sabe que sair até o dia 

06 será rateado, mas se for depois, não será rateado. Na verdade, isso já está 

definido. Irá para Prefeitura e o que poderemos fazer é fiscalizar. Mais nada”. 

 

Vereador Anilson Júnior 

 

“Senhor presidente, eu sugiro uma nota de repúdio da Casa, endereçada ao 

deputado, que ainda teve a ousadia de recentemente fazer uma visita à Atalaia e 

nessa visita anunciar que tinha enviado essa Emenda para o município na área da 

Saúde. Se fosse uma Emenda de custeio eu até admitia que ela fosse recolhida, 

pois o custeio fica a livre critério do gestor usar como bem quer, como aconteceu 

com as emendas de custeio do Arthur. Mas, uma Emenda para equipar os postos 

de Saúde, para equipar o Hospital, onde não tem a possibilidade de desviar um 

centavo, pois a fiscalização bate na porta. A Dra. Neide, que é médica desse 

município, vem, mais precisamente durante esses dez anos, vendo o sucateamento 

da saúde pública do município de Atalaia e o deputado tem essa infeliz decisão de 

retirar essa Emenda, que era de grande importância para o município de Atalaia. 

Sugiro uma nota de repúdio”. 

 

Vereador Alexandre Tenório – Presidente 

 

“Os nobres vereadores sabem da minha conduta e peço a vocês essa Nota de 

Repúdio, vamos pedir que isso seja enfatizado no Atalaia Pop. Vocês sabem um 

pouco da minha maturidade e cautela política que tenho, mas deixa isso para lá. 

Dizia o meu professor na política, que Deus o levou para um bom lugar, o meu pai, 

que me dizia que quem tem flores, dar flores e quem tem espinhos, dar espinhos. 

Se, o deputado  tem para nos oferecer espinhos, que nos ofereça espinhos. Mas, 

cabe a sociedade atalaiense, através do Atalaia Pop, pois é uma situação que 

precisamos dar notoriedade e o deputado é que faça o que ache melhor, pegue o 

pirulito e chupe sozinho. Isso é coisa de menino pequeno”. 

 

Vereador Quinho do Portão 

 

“Mas, eu como presidente do PSB em Atalaia vou mandar essa Nota de Repúdio, 

que pode ser coletiva”. 

 

Vereador Anilson Júnior 

 



“Presidente, a pedido de Vossa Excelência, acabei de receber a Indicação da 

vereadora Janaína com dispensa de interstício. É a Indicação de número 39 de 2018, 

onde indica ao prefeito Francisco Luiz de Albuquerque e a secretária municipal de 

Saúde, para que seja implantado um consultório odontológico para a UBS Branca I 

e o encaminhamento de uma ASB. Justificativa, que há mais de um ano não tem 

atendimento odontológico por falta de um consultório e de uma auxiliar de saúde 

bucal”. 

 

Vereadora Maria da Comesa 

 

“Gostaria de falar sobre essa Emenda do JHC, que ele pediu o cancelamento. Ela 

não foi para o vereador Quinho, que é o presidente do partido dele aqui em 

Atalaia. Ela não foi para os vereadores. Ele cancelou uma emenda que iria 

beneficiar 50 mil habitantes. Lembro que na época do prefeito Mano, o deputado 

Arthur Lira mandou para cidade de Atalaia uma Emenda de uma pá carregadeira, 

uma caçamba e um trator. Foi na época que o Mano saiu e assumiu o Zé do 

Pedrinho. Muitas pessoas pediram para ele cancelar, mas ele disse que não, pois 

ele mandou essa Emenda para a população de Atalaia”.  

 

Vereador Alexandre Tenório – Presidente 

 

“Eu estive lá nessa entrega vereadora Maria”. 

 

Vereadora Neide Miranda 

 

“Eu vejo uma situação caótica, onde um deputado federal que teve mil e tantos 

votos nesta cidade, fazendo uma campanha dizendo que é uma pessoa voltada 

para o povo. Vi em uma campanha que ele foi lá em Murici brigar em uma favela e 

dizer que o prefeito estava dando as casas de cara. O prefeito Remir disse a ele que 

em Murici ele nunca botou uma agulha. Aquelas casas foram distribuídas de 

acordo com a necessidade do habitante, não foi pela cara. O deputado foi lá brigar, 

para aparecer. De repente manda uma Emenda para uma cidade de 50 mil 

habitantes, para ser destinada à Saúde que está caótica, em uma situação difícil. 

Retirar, isso é falta de humanidade. Isso, no mínimo, é insanidade mental. Então, a 

esse deputado, eu também concordo com o voto de repúdio, pois era uma 

obrigação dele, pela votação que ele teve aqui.  

 

Nesse momento quero parabenizar a um deputado que acima de tudo valoriza o 

povo, que é o Arthur Lira. Todas as Emendas que vieram a esse município, as mais 

caras, foram destinadas por Biu de Lira e Arthur Lira. A você eu tiro o chapéu e 



parabenizo. Que o povo de Atalaia reconheça que ele merece um voto, não porque 

o povo de Atalaia está pedindo, mas pelo que ele trouxe e pelo que ele faz por 

nosso município. Que Deus ilumine sua campanha Arthur e que o povo de Atalaia 

reconheça o seu valor e o do Biu, nas urnas, no dia 07. 

 

Nesse momento quero também mandar uma Moção de Parabéns para o meu 

irmão Nivaldo Miranda de Oliveira, que fez aniversário ontem. Que Deus o abençoe 

e cubra de bênçãos”. 

 

Vereador Alexandre Tenório – Presidente 

 

“Nós precisamos hoje, vereadora Neide, de parlamentares em Brasília que sejam 

municipalistas, que ajude os município, porque somos municípios pobres. Dos 

senadores mais cotados, três trouxeram coisas para cá, que foram o Renan, o Biu e 

o Mauricio Quintella”.   

 

Vereadora Camyla Brasil 

 

“Não poderia deixar aqui de concordar com a vereadora Maria e com a vereadora 

Neide. Acredito que a situação do nosso município estaria bem pior se o Arthur e o 

Biu não tivessem os olhos tão voltados para Atalaia. As maiores Emendas, são as de 

custeio que eles mandam para cá e o que faz com que se mantenha vivo os 

trabalhos aqui em nosso município. Por isso, Arthur Lira e Biu de Lira merecem o 

reconhecimento dos atalaienses”. 

 
 


